

Óvakodjunk az otthonunkba látogató idegenektől! – a Veszprémi Rendőrkapitányság bűnmegelőzési hírleveléből

Főként az idős, nyugdíjas, egyedül élő embereket célozzák meg. Magukat árusnak, közüzemi cég alkalmazottjának, vagy valamilyen hivatalos szerv munkatársának adják ki. Több valószínűleg legendát alkalmaznak, mellyel könnyedén a lakásba tudnak jutni. Kifigyelik, hogy a sértett hol tartja a pénzt és figyelmetlenségét kihasználva ellopják értékeit. Többnyire nem egyedül dolgoznak. Ők a trükkös lopásokra specializálódott szélhámosok, akik ellen a következő védekezési tippeket adja a rendőrség.

A módszer alapja, hogy önkormányzat dolgozójaként vagy közüzemi szolgáltatást ellátó cég alkalmazottjaként lépnek fel az elkövetők, és arra hivatkoznak, hogy pénzt hoztak. De az is előfordulhat, hogy egyszerűen csak a víz- gáz-, villanyóra leolvasásának szövegét adják be, vagy házalóként eladni, esetleg venni akarnak valamit, egyéb szolgáltatást kínálnak. A lakásba jutás esetén igyekeznek elterelni a házigazda figyelmét valamilyen ürüggyel, például vizet kérnek, vagy a másik helyiségben felejtették a mobiltelefont. Kifigyelik, hol tartja a pénzt a gyanútlan házigazda, s készpénzétől, értékeitől „megszabadítják”.

Akár ön is járhat így, kedves olvasó, ezért a következő dolgokra kell odafigyelnie, azaz: miről ismerjük fel a trükkös tolvajokat?

Ha szolgáltatónak adják ki magukat, s felmutatják sorszámozott, arcképes igazolványukat, még nem elég. Ezek az igazolványok ugyanis csak személyi igazolvánnyal együtt érvényesek. Ha ezt nem tudják felmutatni, máris gyanússá válnak, meg kell kérni őket, hogy valamilyen módon igazolják magukat. Ha ennek nem tesznek eleget, nem szabad őket beengedni a lakásba, udvarra.

A rendőrség nem tanácsolja, hogy nagyobb összegű készpénzt a lakásunkban tartsunk, s hogy idegeneknek nagycímletű bankjegyet váltsunk fel, hiszen nem lehetünk arról meggyőződve, hogy a pénz valódi. Nem szabad egyedül hagyni idegeneket a lakásban, s nem árt, ha fogadásuk esetén van egy ismerős is otthonunkban.



Kiváló ötlet: a miskolci rendőrség egy falinaptáron keresztül mutatja be a svindlerek módszereit (Fotó: www.rtklub.hu)

Kelemen Gábor